

来源 | 元宇宙简史

作者 | 元宇宙简史编辑 Eco

【元宇宙导读】

马斯克经常在Twitter上发表关于数字货币的言论，引发市场的关注和反应。昨天马斯克又开始搞事情了，他将Twitter网站上的蓝鸟换成了一只柴犬。你可以说马斯克在操控狗狗币割韭菜，但不可否认他给加密货币行业带来了更多的关注和流动性。

Twitter是全球最大的社交媒体平台之一，拥有超过3.36亿的月活跃用户。

而Twitter的首席执行官埃隆·马斯克（Elon Musk）则是全球最富有和最具影响力的人物之一，他不仅是电动汽车巨头特斯拉（Tesla）和太空探索技术公司（SpaceX）的创始人，还是数字货币领域的狂热支持者和推动者。

马斯克经常在Twitter上发表关于数字货币的言论，引发市场的关注和反应。而在最近，马斯克又做出了一个令人惊讶的举动：他将自己的Twitter网站上的蓝鸟Logo换成了一只柴犬。

柴犬是一种日本原产的犬种，以其圆润的脸庞和卷曲的尾巴而闻名。柴犬也是一种数字货币——狗狗币（Dogecoin）的标志。狗狗币是一种基于莱特币（Litecoin）协议的加密货币，于2013年作为一个笑话被创建，其名称和图标来源于当时流行的一张柴犬表情包。

狗狗币最初并没有被认真对待，只是作为一种用于打赏和慈善的网络货币。然而，在马斯克等名人的推动下，狗狗币逐渐成为了数字货币市场上的一支黑马，其价格和市值都实现了惊人的增长。

根据加密货币价格跟踪网站CoinMarketCap.com的数据，截至2023年4月4日，狗狗币是第八大最具价值的加密货币，其市值超过130亿美元，单价为0.1

美元左右。

马斯克将Twitter图标换成柴犬的举动，无疑是对狗狗币的又一次力挺。这也立即引发了数字货币市场的强烈反应。

据报道，当地时间2023年4月3日周一，马斯克更换图标后不久，狗狗币的价格应声飙升超过30%，达到了0.13美元的新高。

马斯克还在Twitter上向他的1.335亿粉丝分享了一个这一变化的表情包，并简单地写道：“Doge”。这个柴犬图片只会出现在一些Twitter用户面前，其中包括网站上的用户。目前，Twitter没有回应置评请求。

马斯克对狗狗币的公开支持远不止在社交媒体上发布消息。马斯克的另外两家公司特斯拉和Boring 公司也在诉讼中被点名。

2021年12月，特斯拉宣布将接受狗狗币购买部分商品。彼时，马斯克在推特上表示，特斯拉将“视情况而定”。该条推文发布后，狗狗币上涨超过20%；

2022年1月，当马斯克在Twitter上宣布狗狗币支付上线时，这种加密货币飙升多达15%。

特斯拉的账簿上确实有数字资产，其中包括比特币，并且仍然接受狗狗币支付部分商品。“我们还没有出售任何狗狗币，”马斯克在去年的财报电话会议上表示，“我们仍然拥有它。”马斯克也曾表示，他个人也持有狗狗币。在最近的一条推文中，马斯克在回应自己与新闻集团董事长鲁伯特·默多克的合影时简单地写道：“狗狗币。”

马斯克对狗狗币的公开支持并没有让所有人都满意。他也因此遭到了一些投资者和监管机构的指责和诉讼。

2022年6月，一群狗狗币投资者向纽约地区法院提起了一项价值2580亿美元的集体诉讼，指控马斯克及其公司SpaceX和特斯拉利用DOGE进行庞氏骗局。该诉讼要求马斯克支付总计2580亿美元的赔偿金，并要求法院裁定DOGE交易在美国是赌博行为。

然而，该诉讼并没有引起加密社区的共鸣，企业家们开始嘲笑这一举动。马斯克的律师告诉法庭，他在社交媒体上对狗狗币的支持，包括“Dogecoin

Rulz”和“没有高点，没有低点，只有Doge”之类的评论过于模糊，不足以构成欺诈索赔。

马斯克对狗狗币的支持背后有什么动机？

有人认为，他只是在开玩笑或者为了自娱自乐；有人认为，他是在利用自己的影响力来操纵市场或者推广自己的公司；也有人认为，他是真心看好狗狗币的潜力和价值，或者是想要推动数字货币的普及和发展。

马斯克对狗狗币的支持，无疑给这种加密货币带来了更多的关注和流动性。他的每一条推文或评论，都可能引发狗狗币的价格波动，甚至影响整个加密货币市场的情绪。

无论如何，马斯克对狗狗币的情结已经成为了数字货币领域不可忽视的一个因素，它不仅影响了狗狗币的价格和市值，还影响了其他加密货币的走势和声誉。

严正声明：本文为元宇宙简史原创，未经授权禁止转载！内容仅供参考交流，不构成任何投资建议。任何读者若据此进行投资决策，风险自担。